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A Szolnok megyei Néplap 1956-ban is, mint a megyei

pártbizottság és a megyei tanács lapja Jelent meg.

Főszerkesztője - szerkesztőbizottság élén - augusz-

tus 4-ig Dávid Ferenc, augusztus 5-től Kálmán Ist-

ván. Az ellenforradalom napjaiban A Nép Lapja, majd

november á^tQl_r£gi_nevét_Xelvéve Tiszavidék cimen

jelent meg. Általában 4-6 oldalból áll. A 3. oldal

Szolnoki Napló címmel a megyeszékhely kérdéseivel

foglalkozik. A Megyei Hirlaphivatal terjeszti, en^

nek vezetője Mészáros Sándor
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A repertórium rendszere és használata - • :

A repertórium azzal a céllal készült, hogy helyismereti,

helytörténeti anyagot adjon. Ezért egyáltalán nem kerül-

tek feldolgozásra a nemzetközi hirek, és az országos

események is csak abban az esetben, ha megyei vonatkozá-

sokat tartalmaztak. Az országos napilapokban ezek külön-

ben is teljesebben megtalálhatók. A cikkek kigyűjtésénél

szempont volt a teljességre törekvés, ezért egészen rö-

vid hirek ÍB feljegyzésre kerültek. Abszolút teljesség

mégsem áll fenn, mert szerepeltek - jellegénél fogva

minden napilapban szerepelnek - olyan, csak pillanatnyi

célú információk, melyeknek jövőbeni jelentőségük nincs,

s ezek kimaradtak.

A feldolgozott anyag kétszer szerepel a repertóriumban,

a valószinü érdeklődés két fő irányénak, megfelelő cso-

portositásban. A kisebb részletek megkeresését mutatók

segítik. Az I. rész tárgyköri, a II. rész földrajzi, te-

lepülésenkénti csoportositás.

Az I. rész tárgykör szerint 5 főosztályra oszlik: 1 Po-

litikai, társadalmi szervezetek, mozgalmak, 2 Gazdasági

élet, 3 Művelődésügy, 4 Szociálpolitika, 5 Szépirodalmi

jellegű Írások. Ezek a főosztályok osztályokra^alosztá-

lyokra, esetleg még további alcsoportokra tagolódnak a

megjelent cikkek mennyisége és ezek differenciálása sze-

rint. A tárgykörök rendszerezésénél az erre legmegfele-

lőbb mechanizmust, a tizes számrendszert alkalmaztuk.



A cikkek feltárása, megjelenítése ebben az I. rész-

ben két formában történik. A nagyobb terjedelmű vagy

kisebb, de fontosabb, jellemzőbb közlést tartalmazó

cikkről cimleirás készült. A címleírás végén levő

egyenlőségjel után törtszám jelzi a cikk lelőhelyét.

Pl. 52/3 azt jelzi, hogy a cikk az 52. szám 3. olda-

lán van. A lap cime az év folyamán változott. Néhány

szám A Nép Lapja cimen jelent neg, ezt NL. rövidités

jelzi. Majd Tiszavidék cimen i3 megjelent. Ezt TV. rö-

vidités jelzi. Több esetben szerepel a cimleirás

alatt tájékoztató közlés a cimből ki nem tűnt és

megenlitést igénylő helységről, tárgyról vagy sze-

mélyről. Annak érdekében, hogy a cimleirás ne legyen

az áttekinthetőséget zavaróan zsúfolt, a szerzőnek

csak a nevét vagy névjelét irtuk ki. A kiadvány név-

mutatójában - amely esetekben ut-lag meg tudtuk ál-

lapitani - közöljük ezeknek a névjeleknek a felbon-

tását, valamint a szerzők hivatali beosztását, fog-

lalkozását. Ugy gondoltuk, ez is tájékoztatásul szol-

gálhat. A kisebb cikkekről, hirekről cimleirás nem

készült. Ezeket az egyes tárgykörök végén csupán a

lapszámmal jelezve közöljük "Egyéb cikkek, hirek" ci-

men. Ezekkel együtt a tárgykör teljes anyagát adjuk.

Az I. részhez csatolt Függelék néhány csoportosítást

tartalmaz. Noha a tárgykörbe sorolás maga is csopor-

tosítás, vannak azonban olyan jellemző vonások, me-

lyek indokolják a külön bemutatást és segitik a tá-

jékozódást. Felsorolásba foglaltuk névvel és tárggyal

jelölve a dolgozók leveleit.Sgyes eseteiben talán nem ie

különösebben érdekes vagy fontos egy-egy levél,de a maga


